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Szörnyüség, ahony egyik jaj tépi 

a másikat és milyen ellenséges indu 
lattal áll egymással 
testvér is. 

ellenséggel szemben. A baráti álarc 
mögőt! ott bujzál az a kutató szem 
pár, amely férkőzve keresi 
legérzékenyebb és legkellemetlenebb 
pontot csak azért, hogy legyen mit 
periraktáljon szélesmosollyal ha távo- 
zik. Kölönösen kisvárosban, ahol más 
szórakozás nem akad, kellemes 

nak megvitatása. A legérdekesebb, 
hogy nem csak szomszédját, ismerő- 
sét szapuja az elszaporodoltt pletyka 
társaság, igen gyakrau olyan egyének 
esete is megvitatásra kerül, akit 
személyesen nem is ismer „a minden- ! 
ről jólértesült? és mégis oly preciz 
tájékozódással boncolgatja a fáélfüllel 
hallott esetet, hogy az arca csak ugy 
ragyog a boldog mosolygástól. Ebben 
a pózban a mindenről jólértesült 
szinte hőssé válik, ahogy mint erény- 
csősz leleplezi a felbukkanó salontai 
szenzációt. Ilyen szájhősök előtt nincs 
semmi ami szent, nincs tilok, 
meg ne szegne és nincs becsület, 
amit ki ne kezdene. 

Legyünk csak tárgyilagosok. Ha 
X. Y. valakiróől, csak azért, mert az 
nem köszön neki előre három lépés 
távolságról, a legképtelenebb vaddal 
illeti, arról már másnap az egész város 
tudja és elhiszi, amit X. Y. mondott. 
Az illető a legtiszteségesebb, a leg- 
becsületesebb lehet, semmi köze X. 
Y. vádjaihoz. Ez mit sem jelent. Hol- 

zott semmit sem tud, ami 
történt. X. J. önmagába vigyorog, 
hogy ezt jól elintézte és 
város 
hogy a pozkoli agyban 
rágalom: igaz, megtörtént... 

nak, az talán 
fogja megtudni, milyen szenzáció volt 
a városban az a különös eset, ami 
vele lényegében sohsem történt meg. 

Kérdem : Hogyan lehet suttogá- 
sok ellen védekezni, alaptalan rágal- 

maknak elejétvenni és hogyan lehet 
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szemben még a 
A jóbarát ellen ujabban 

jobban kell védekezni, mint a nyilt 

azt a Vagy rokon a méregseverő. Az ellen- 

idő 
töltéssé vált mások ügyes bajos dolgai 

amit! 

az egész 
szentül meg van gyöződve, 

született 
a Ilyen 

Tágalmokkal szemben pedig lehetetlen 
a védekezés, hiszen az, akit rágalmaz- 

soha életében nem 

Redactor responsabil si adm. del. 

ALEXANDRU GAAL Salonta, la 31 August 1938. 
Abonamentul 

pe 1 luná 25 lei 

................................................. 

Proprietar: „Bihor" Intreprindere de ziar S. A. Inreg. la Tribunalul Bihor S. III. Dos. No. 953-938. 
amaoeeoaomnasznamoan areononontoon oso oamevesmk t 

ilyen körülménvek között még a leg- 
becsületesebb, tegszep őtlenebb egyén- 
nek is jóhire, amikor annak belfeketi- 
tésére nem szüsséges más, csak egy 

rosszakaró epéskedése. 
Nen lehet egyszerüen nepi 

rendre térni a felelőtlen híresztelések- 
kel szemben. Senti sem tudhatja : 
Róla mit beszélnek és főzépp, azt nem, 
hogy nem-e a legjobb barái ismerős, 

séggel szemben még lehet védekezni, 
de hogyan védekezzünk: A jóbarát 
ellen ? Kétségbeejtő, hogyan tépi 

egyik jaj a másikat és milyen tragi- 

kusan ki van szolgaltatva mindenki 

a kisváros pletykára éhező társasága 

előtt. Sajnos, azzal sem lehet véde- 
kezni, hogy az ember kerüli a társa- 

ságot, mert mint fenlebb emlitettem, a 
jó értesült annak intim dolgairól is 
tud, akivel soha az életében még nem 
beszélt. 

Hogy mindez miért történik ? 
- megmondom. A szájhős a mások 
befeketitésével akarja önmagáról el- 
tereini a köztigyelmet és azzal álltatja 
magát, hogy amig mások állitólagos 
dolgairól beszél, saját szennyese nem 
kerül elő.. 

Jó lenne, ha a rendőrség egyszer 
már beleavatkozna az ilyen suttogó 
hiresztelésekbe és eljárást inditana a 
terjesztők ellen. Igy aztán megtanulna 
saját bőrén egyikmásik közismert 
salontai pletykázó, hogy milyen kel. 
lemes lesz, amikor majd róla beszélnek. 
Mert beszélni. ugyis mindenkiről 
beszélnek Salontán 

Borcea Onisifor polgármes- 
ter megcafoljaa Timnu cimű napilap 
azon állitását, hogy a különböző városi ingatlanok 
eladása miatt több városi tisztviselő vagyonára 

bünügyi zárlatot rendeltek el 
A Tinpul cimü napilap augusztus 28 iki 

számaban reszletesen foglalkozik Salobta vá- 

vel és azt állitja, hogy Necsulescu vizsgáló- 
biró bünügyi zárlatot rendelt el az 
városi tisztviselők vagyonára. Tekintettel arra 
hogy a vizsgálóbiró tegnap kihallgatta Borcea 
Onisifor polgérmestert és több városi tiszivi- 

selőt, igy a Timpu! hiradásával kapcsolatosan 
megkérdeztük Borcea Onisifor polgarmestertől: 
Kik azok a városi tisztviselők, akiknek va- 

0t7 gyonára a vizsgálóbiró bűünügyi záriatot ren: 
nap, de legkésőbb holnapután min- 
denki lenézi, megveti. A megrágalma- 

körülötte 
- azonban ez 

delt el. 
- Oradeán olvastam a Timpul ezen 

hiradásaát - mondotta Borcea polgármester 
légből kapott koholmány. 
tisztviselő vagyonára sem 

Brandsch 

Egyetlen városi 

lyén van. Bünügyi záriatot pedig 
érdekelt 

rendeltek el bünügyi zárlatot. Ha a vizsgálat 
bünösnek találna egyik, másik tisztviselőt, azt 

ros volt vezetőségének ingatlan eladási ügyé: nyomban felfüggesztik, azonban mind a he- 
csak azok- 

nak a tisziviselőknek vagyonára rendelnek el, 
akiknek különböző szabalytalanságait már 
megállapitották. A Timpul azéri támad ben- 
nünket - hangsulyozza a polgármester - 
mert egvik megbizottja Salontán járt és szub- 
venciót kért. Miután nem adtunk: beigérte 
támadó cizskét. 

A telekkönyvi hivatalnál is érdeklődtünk, 
melyik városi tisztviselő vagyonára rendelt el 
a vizsgálóbiró bünügyi zárlatot, ahol szintén 
azt a felvilágositást kaptuk, hogy semmineműü 
ilyen intézkedés ezideig meg nem történt. 

Rudolfot 
kisebbségi közigazgatási vezérfelügyelővé 

nevezték ki 
Bucuresti. Brandsch Rudoft! volt kisebb- 

ségi alminisztert a kisebbségi ügyek közigaz 
gatási vezérfelügyelőjévé nevezték ki. Ezen- 
kivül Brandsch Rudolf felhatalmazási 

vezet előkészitő bizottságának egybebhivására. 
Ennek alapján szeptember 4 re össze- 

hivták a romániai német népközösségi szer- 
kapott vezet előkészitő bizottságál. 

a belügyminisztériumtól egy német népszer-



Habselyem trikó és dezsalin Carmen elper ingek, férfi kalap, nyakkendő FÉRFI SZANDÁLCIPÓ 3zo LEI. 
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copii ia várna de scoala, ca insrcierile la aplicarea jerk / a. (] 
Scoala primará de sat I. (Centraiaá) din loc lui", oscrierile Ja süs uma scostá: (c. 

incep in ziuas de Sepi. si fia pá a siua II. III si IV), de sub directfia a Jui loan M. 
de 10 Sept. cu respeciarea repzusuiui Dumi. / Nanu, oete 1640 Sembie De e 
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: ! 

; Vasárnap a köve! ező 

La inscriere, fiecare párinie va aduce Cand se prezin 2 la Cancelaria segelei ülnek fej 

cu sine urmáoarele acte . párinti vor fi iasotiti de elevii peniru care zések kerülnek lejátszásra : 
1. Actul de naslere dacá copiul se i 

S. urmáo Salontán : 

are inscrierea, aducáod toloda 
scrie pentru prima data la scoaia arele acte. Exirasul de nasere alf elevuul, Sár uiata-Copiag 

2. Certificatul depe utima clasá, daca buletin de aoccinare, avizul ultimei clase ő Orsdeán : 

copilul a urmat ja attá scoalá. adeverinta cá ia familie nu este nicio boalá CFR -Chinezu 
3. Bulciinul de vaccinare. Fárá aceste Confagioasá 

Macabi-Jandarmi 

k ; 
Directiunea acabi-Jandarmi 

acle 0u se va pulea face Inecrierea Cursurile 
Vestul-Ferar 

incep la 20 Sept. Párintii cari doresc a da A salontai róm kath elemi 
copiior lor, insírucfune in famile, sau iriro skolába a beiratkozas 
sScoalá particu ara reCunosculá de sitat, ok szep ember 1-10 ig Vulturii sunt tartatnak. Felvilágositásokkal az igazgatóság 

obligati a depune la aceasta direcfiune in 

din Reguamentul pentru támániuui primar al stalu 

bajaozi mérkő- 
a- 

szolgál. 
; ürista egylet szeptember 4-én birándulást 

/impul inscrierilor dela 1-10 Sept. o declaratie : 
. rendez Bélia várához a beiusi társegyesület 

ia scris, ará ánd Scoala undese vor instrua. Beirások a ref. elemi szezonzaró iurista találkozójára, Esie tánc 

AcCeste declaratii se vor coplecia de . 

estélyt rendeznek részünkre. Induas 4-én 

cálre direcfiunite scoalelor unde declará cá iskolába 
reggel ő6 órasor a temp 

se inscriu acest elevi. Párinfi care ia timpul : sus indicat rus re 
lom elől. - Részvételi Értesitjük a szülőket, hogy a beiratások dii tagosnak 110 lei, nem lagoknak I20 lei. 

: ; 
! ; gyancsak kiranduiast rerdezünk Arad 

et ; iskolónkba szeptember 1-10-ig történnek. A idák 1 ; 

peniu neglijetá, iar copi vor beiratásnal a szülő szemelyesen jelenjen meg, hegyana videkére 4-5 én reggel S órai 

ciu la seoala de stat. í ; A indulással. Uirány Cbisineu Cris, Arad, Li- 

mert nyilatkozatot kell adnia arról, bogy a DIRECTIUNEA gyermekét a rel. is 
pova fürdő, 

kolába akarja iratni Az! Maria Radna, Soimosi vár. Rész. 

s 4 osztályosok részére a ara etni, érle letes felvilágositast ad Kiss János főtitkár. - 
é í . .. 

Iskolai érfesités sitó szükséges. Figyelmeztetjük a szülőket, Részvéréi di lagoknak 200 lei, nem tagoknak 

Az érdekelt szülők szives tudomására hogy aki nem iratja 
; két 220 fei. Jelentkezni lehet csütörtök este 7 

be 10 ig a gyermegét, óráig. Penzes Lajos es Kiss Jánosna! a dij 

adjuk, hogy az állami iskolában a beiratások a zeci elemi .zza ! lefizetese mellett. 

1. é. szeptember 1-éa kezdődnek és a vasár- - ig 
napi munkaszünet respektálásával szeptember Beiratások a gazdasági e........ 

10ig tartanak, mindennap 8-1ig az allami ! 
! Figyelem állandóan olesón raktáron l 

iskola helyiségében. A bejratáskoz minden iskolába szeptember 1-10 ig, délelőtt ] ' ' 

szülő a kövelkezőket kel! magával hozza : Az 8-12 óráig. Felvilágositást Ferfi divatcikkek 

első osztályban iratkozóknak születési bizo az igazgatóság ad. 
zsebkendő, női 

nyitvány, a többi osztál; okba irat i lai bizonyitvány, ha a gyermek más iskolában Ha jót akaz, Csak 
járt és oltási igazolvány. Ezen iratok néikül í 

l 

e vor iascri copii la scoalá, vor fi amendati 
fi insccisi din ofi 

hajlati 
vigyá: 
rün m 

hajlati 
csak , 

amely 
i ,kalap, ing, nyakkendő, zokni, divat kalap, selyem helengye, e- kézimunka kellék, zsák szőnyeg felvető, stb. talpba véset! kész függönyök, ajandek tárgyak, Celoid 

DERMATA cipőt vegyen Borbély Pál divar. tálcak, kötőtt áruk, bőröndök, retikülök, ernyők, 

1 

/ 

nyörg 
feledji 

szebb 

egy 1 
hival 
vezne 
és kö 

már ! 

Nem 
élette 
zően. 
jöven 

beiratás nem eszközölhető. A tanitás szept. Aru üzletéből. 
Jinoleum, viaszos vásznak, gyermek kelengye, divat satas, sárcipő, gyermek és bázi cipő, 

; 
pipere cikkek és csipkék olcsón 

1 44 magániskolába akarja beadopi, kölelesek a "Maria Doamna 
beiratasi idő lartama alatt, 

n 
Vagyis szeptember A „Lucesiárui" nyomdai ronintéza műü. Rubinné 

üzlefében ! 

1-10 ig egy errevonatkozó nyilatkozatot adoi, Vvészi kiadásaban jeleni meg Cotrus Áron a 
! 

kimutatva az iskolát, 

. 
dbe 

v 20-án kezdődik. 
árosháza mellett) Mindazon szülők, kik gyermekeiket otthon, 

1 

l 
magánuton, vagy valamely államilag elismert 

ahol gyermekeiket já: khiváló költő Maria Doamna" ciműü kötele, 
ratni akarják. Ez a nyilatkozat az állami iss melyet Mária biralyne emlékének szentelt. 
ola igazgatóságánál teendő le, illetve azon 

! 
E Ez a mű, melyet a kegyelet szült lirai Diagnózis 

igazgalóság által lesz kitőltve, amelybe a inspiraciótól heviteti, pompás versekben bó. Mikor Mazsola este hazatért, a felesége elti 

gyermek belratkozik. Miadazon szülők, kig a dol a nagy királyné emlékének s mindez megkérdezte tőle : 
e 

fentjelzett időben gyermekeikei be nem iriák ideig a legmegreoditőbb irodalmi emlékezés, 7 Na, voltál az egyesületi orvosnál ? 9. 

meglesznek bünlelve és gyermekeik hivatatból melyet Mária királynénak szenteltek. - Igen - hangzoti a válasz, zeta 

lesznek az állami iskolába beirva. Cotrus Áron, a Dagy forradalmi levdü- Es mit mondott, mi bajod van ? 1ehe 

AZ IGAZGATÓSÁG letek és a nagy szocialis és nemzeti aspirá - Nikoiiumérgezés. 
orái 

. 
ciók költője, Mária sirályné immár jegendás - Niksotinmérgezés ? Hiszen te nem akitn 

Hviz scolar 
alakjában poézisének legszerencsésebb inspi- dohányzol ! , 

akko 

rálóját talalta meg. Az erős leéjtésü versek, - Látod, ezt elfeletettem neki megem- Zah 

Prin aceasta se aduce la cunostinta melyekben a söltő látnoti lendülettel dalol az leni. 
büszi 

páriotilor cari au copii in vársta dela 5-7 jidők és az emberek felett, az ősi, népi poézis. 
8 me 

api, ca inscrierile la §coala de copii mici de összecsendülnek Walt Withman es Otokar 

igy ! 

stat din Salonia se face vor intre 1.10 Septem. Brezina hömpölygő költlészetével. 
brie a. c.fzilnic intre orele 9-12 a. m. alará Külön figyelmet érdemel a könyv külső, 

de Daminica si sárbárori. La iascriere se vor kiállitása, mert a Lucefárul nyomdai müinté. A ARAGAZ főz üt, e 

prezenta párintii cu copii aducá d cu sine: zet valóban gyönyörü kiállitásban hozta ki a z 107Z, s H 

Extrasul de nastere al elevülui s5i buetin de kötetet. 
vasal, hüt, világiti / 0 

vaccinare. 

. 
Directiunea É főzők már 395 feitől a 

Iskolai értesité Ertesités ániuában i,havős s konyhák, miat 
* 

Az Önsegélyző bilelszövetkezet. a A zal főz! ! 

az aertesttjük a szülőke, hogy a beiratások Öreg piculás, Fráter ház) uj hetibetétes osz- HRAGAZ olcsó, praktikus, nem mér- Mi 

leténiiáyétaba ellember 1-10 ig tör lályanaál szeptember hó 1 én, csütörtösön gező, nem robban A 
személyesen jelenjen meg és hozzák magut ak ddia elefegyzeii elekzns tatiuk az érdeklődők lakásán. eek 

ee mindazoka!, ahik szövetkez s 
; 

Biit 

hal a é a beolsi meaanyakönyvi kivo belépni kivánnak, hogy beiratás és befizetés Iij. Orendi t3 Waechner st 

é atóa végett intézetünk helyiségében megjelenni Piata Unirii 7. 
; meg 

geze ság. sziveskedjenes. Tagosat még szeptember hó 

szép 

l I s C r 1 e r 1 l e folyamán, az üziei napokor, (csütlörtök, pén. HA JÓT AKAR, csak talpbavéseti 
tek, szombat) allandóan felveszünk. DERMA 

la scoala primará de stat Nr. 4 (Salonta- TA cipőt vegyen Borbély Pái divatáruv Igazgatóság. üzleteből. (Városházameltlet!).



Jövesdőbeli anyák, nemvetünk reményei, 
aatok szól szavam, vaha eyaarátok 
ak ördésem e ciakeket olvastam, 

moru cikkeket; mert beszédet hallottam, 

moru beszédet. Rólatok van szó, hogy ki 
hibás, Ti, vagy szüleitek? Tudom nehéz 
158g0t tenni, de mert birónak készültem, 

gpróbálok ehhez a komoly kérdéshez le 
(őleg tárgyilagosan hozzászólni s ba érzée- 
m ugy diktálja, hát lesujtó itéetet is 

E 

* 

férfi és női 
Utolsó otthonlétem alkatmával egy ifetfi 

rsaságában a beszélgetés folyamán Rólatok 

szó esett s érdeklődésemre barátaim rele- 

hak s elmondották, hogy bizony a sok szép 
s salontai lanyból, mityen sok szép „nagy 
ny' lett. Ellentmondásomra, hogy ez csak 

eszéd s biztos a társalgás érdekesebbé tevé- 
et célozza, szavaik igazának alátámasztására 

onkret esetekkel jöttek elő. És füleimnek nem 
kartam binni, mint ahogy első hallásra nem 
barjuk elhinni a bennünket ért íragiius gyász 
ir, vagy szerercsétlenséget. 

És most már nemcsak barátok s isme 
ősök beszélik egymástözt, de ujságban cik 
eznek rólatok, - komolyan és gunyosan - 
ar nem is a tények igazsága felő!, mert azt 

kabátkelme ujdonságok 
hatalmas választékban! é ! 

Clcsó árakon é 

érreib erger Ármin! 

é * 

mérkő- Álandóan ujdonságok érkeznek ? 

diva á r u húáz a 

Nem lehet kereskedő 

a
 

1 int egy szomoru valót elkönyveltnek tekin É ; : = , 

gdulást cs a karbekbot él hogy mind es Inaros, akinek nincsen rendben 

etá kéri kit terhel a felelősség. é É 

í c 2 Kétségbeejtő, hogy üegy tóros tünet az állampolgársáta 

szvételi fel állunk szemben, ami ha elhatalmasodik, 

20 Jei. (mert ragályos) nemcsak a magatok élelét Bucurestiből jelentik : A nemzetgazda állampolgároknak tartják fenn s nem lehet 

Arad szennyet pe. dea szényenkezés pina togla sági miniszteriumban törvénytervezet készül, kereskedő és iparos az, abinek nincsen rend- 

1 árei gyenfoltá sznk mindara)iunk ertán atir ma mely a kereskedelem és ipar üzését sza- ben az állampolgársága. 
gyarok és salontaiak vagyuok. bályozza. Ezt a foglalkozást kizárólag román 

Bár azt mondják, egy fecske nem csinál 
nyarat, de az is igaz, hogy ha egy ország- 
részt már januárban seresnek fel a vándor- 
madarak, ott kétségkivül megváltoztak az ég- 
hajlati viszonyok. Hat ez az, amire nagyon 
vigyázzatok lányok; hogy a mostanában sü- 
rün megismettődő rendkivüli eselek ne éz 
hajlati időóváltozásnak a jele legyen, banem 
csak ,meggondolatlan fecskék" tovaröppenése, 
amelyek mindig voltak és lesznek. 1 

És ezért itélet helyett megis inkább kő 
nyörgésre és intésre fordtom szavam: ne 
feledjétek, hogy mindnyajuak éeleteben leg- 
szebb erény : a jó ersölcs. A Ti céljaitok csak 
egy lehet: felkészülni arra a magasztos isteni 
hivalásra, ami! egyszerüen Anyaságnak ne 
veznek. De, hogy ennek a szent hivatásnak 
és kötelességnek idővel eleget tudjatok tenni, 
már leány korotokban hel! készülnötlök ra. 
Nem alszeméremmel, de tiszta, szép, nemes 
élettel, felvilágosulva, de nem erkő csbe ütkö 
zően. Hogy büszkék lehessünk reátok, mint 
jövendőns igazi reménységeire. 
Nem érzitekjé a kültönbséget 

lelki kulturális tartalommal telitett és egy. 
csakis a fizíkai élvezetekben béjelgő elet 
között ? ! 

Eszményképekért sem kell idegen nem 
zethez fordulnotok, hisz vannak nekünk: 
Loránttly Zsuzsánnáink és Veress Pálnéiny, 
akiknek élete utmutatóként állhat előttetek s 
akkor városunira nemcsak Arany János, 
Zilahi és hajdu őseink után leszünk majd 
büszkék, de neveitek emlitésére feny, derü 
5 megelégedés önti el sziveinget. És hogy 
igy legyen, csak Tőletek tügel! 

Dr Szentessy Gábor. 
e.................... 

Hogyan mossuk 
a luudtollat ? 

A tépett ludtollat éppen ugy mossuk, 
mint a szennyesrunat. Meleg, lugos vizben 
alaposan atdörzsöljük háromszor egymásután. 

iután mosás után a vizet leszürjük a tollról. 
Szürést rostán át végezzük, mert igy 

semmi sem vész sárba a toliból. Miután a 
öamosott tollat tiszta vizben alaposan ki- 

tettük, vaszonrongyba féve kicsavarjuk és 
mellők helyen lepedőre, vagy ponyváta téve 
: egszáritjuk. Az ilyen módon mosott fudtolt, 

) 8zép fehér és teljesen tiszta lesz. 

egy ilyen 

Tip Gaált * Co. Salonta 

! 

Elkoboztak 
..................................... 

a köznénzeket elsikkasztó 39 
buzaui volt városi tanácsos vagyonát 

Buzau. Nepok óta folyik a vizsgálat a 
buzeui városhazan, hogy megállapitsák azok 

nak a volt városi tanácsosoknak a bünössé- gyonaát pedig elkobozták, hogy ledezni tudják 
get, akik elsikkasztattak a 
visszaéltek előkelő tisztségükkel. 

közpénzeket és 

Ha a vizsgá óbiró magáévá teszi 

M ü 

belőle a városnak okozoltt 
kárt. 

az 

ügyészség véleményét, abban az esetben bi 
vétel nelkül letartóztatiák es elrendelik ellenük 

az első harmincnapos vizsgálati togságol. 
A volt 39 büzeui városi tanácsos va 

nyo'cmihió lejes 

A vizsgálat befejezése után pedig vala- 
mennyi tanácsos vagyonára reviziot rendelnek 
el. 

e 

Amagyarkormányzotesnap 
visszaérkezett Budapestre 

Budapesiről jelentik : Román időszámitás 

szerint tegznap dé után 6 órakor Horthy Mik- 

lós és felesége kilenc napi németországi tar 

tózkodása után hajón érkezett vissza a ma- 

gyar fővárosba. A Vigadó előtii 

szállt ki és fogedására megijelent 

rakparton 

a kormány 

összes tagja, a tábornoki kar, a parlament 

mindsét Házának képviselői, a vitézi read, a 

frontharcosok és a hadirokkantak szövetségé- 

nek kiküldöttei. A lelkes fogadtatás után 

Hortby és felesége autóba ült és Gödöllői 

kastélyába hajtatott. 

................. 

Miért drága a fa? 
Bucuresi. Az ország lakossága, különö ] 

sen a városokban megdöbbenéssel veszi t1u 
domásul, hogy a fa ára egyre emelkedik. A 
takereskedők és ügynökök már bejelentették, 

hogy ezen a télen méietensén! száz leijel 

emelkedik a fa ára. A ifőváros, 

akadályozza a fával való 

rendelkezésekkel. Az eredménye a maxima 

lásnak az lett, hogy kiürültek a foraktárak. 

A főváros most a szövetkezetek bevo- 

nmnásával 30 vagon iát szállittat 

hogy meg- 
spekulálást, maxi 

málta a tüzifa áráf és sulyos birságot állapi 

tottak meg azok részére, akik visszaélnek a 

a fővárosba, 

ameyet a lakosság rendelkezésére bocsájta- 

nak. Három nagy faraktárt létesitettek, ahol a 

fát kimerik és a Nemzeti Bank 75 millió Jei 

hitelt szavazott meg, hogy a város sikerrei 

vigye keresztül ezt az akciót a faspekuláció 

letötésére. 

Remélik, hogy ilyeoformán sikerülni fog 

a főváros lakosságának egyrészét tával ellátni. 

A vidéeki varosoknak bövetnbi kellene a 

főváros példáját, mert a ijelenlegi faárak 

mellett, különösen a szegényebb jakossap, 

rettegéssel gondol a télre, amelytől alig née- 

hány hónap választ el bennünket.
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BARA-K 
a Redut mnexgy 
Beiratkozni lehet 
szerdán 5 órabor, 

DÉZSY GABI tánctanárnő 

órai kezdettel 

OLON kezdődik 
yfermében ? 
ma délutan és holnap 

: ösör, amelyet Pápni János Vásán 
Bca Laijosnak, mint legtöbbet igérő. meg kilónként 8 jei 75 banis áro 

Meghalt Karinthy Frigyes nek 292 darab anyabirkát darabon továbba 10 kan, amelyet Hizó Lajo 
séni 405 lejes áron. Róh Ignác carei velt meg kilónként 15 lei 50 bani 

Siófokon agyvérzés következtében elhunyt l darabontént 190 elett. . A bírkákért, bárányokért, a 

Karinthy Frigyes, a kiváló iró és ujságiró,. városi gazdaságban ezenkitül mustrát: ökrökért és kanokért Össze 

Halála nagy veszleség a magyar irodalom még megmarad 687 bárány. 
eit kapott a 

számára. szatira és humor nagymestere elbunyta pótolhat atlan veszteség. még nem förtént intézkedés. 

x 

1934 ben Sa! 

Temetéséről 

Karinthy 
látogatásra jött 

A cáros árle 

. E ad 

A katonai fel 

Ita a vi eleslege, jószágállományát 
jtési bizottsága ela dött 

! 
sen 311 ezer 800 váro 

asra terült 6 darab musíra- / 
- - 

l s 
- atársasagában volt Benami, / 

vizsgálato kat! 

Unovszki és Gábor István. Megmutattuk az / 

. s 

Azany emlekmuzeumot a kiváló umouta, az szepftember 15. és november 15. között tarfják meg 

arinthy az Arany relikviák iránt érdeklődött, e a muzeumőr a nemzetiszinűü szalaggai 
. 

diszitett baberkoszorutat akoria megratgnai I behivó vasuti jegynek is szolgál í 

Karinihy erce megjegyezte: Én világéletem- 

- 

ben a koszoru mellőzését kértem... 
i : 

z . 
; 1 

Később betértünk a Központi kávéházba. Megiruk pár nappal ezelőit, a sziő parancsnoksággal, Aamelyhez 4t 

eszélgetés során Karinthy batározott hangon adügymisisztérium a nagyvezérkarral lettek helyezve. A kitüzött 

helentette : Fiut, soha ujságirónak nem volt egyetértésben rendeletet intézett az minden felülvizsgálatra 
et 

olyan ideális élete, mint manapsag. Éreztüs, ÖöÖsszes hadaiegészítő Parancsnorságok. négynapi élelemmel tartozik megjelenni e 

Bermi eg nzotay Hegy' erkösgtkezik és hoz, hogy az orvosilag felmen ett a hadkiegészitő parancsnokságon, pagyi 

. Ugyebár fiatal ujságíró korotokban - hadtötelesek lelülvizseálását Szepfem- labást : laktanyákban fornak kepni. iróna 

doltátok, Istenem csak ne pénzért kellene elülvizszálat alá far oznak az a fővárosban megjelenő Timpu cimű 

dolgozni, megmu'atnátok mit fudtok.. Aztán 1922-1936. évfolyambeli ifjak, akik a lap közli, hogy a családfenntar: óknak, király 

edteo moszza tió jé g Ikövetkező cimen kaplak felmentést . valamint özvegyek gyermekeinek, vagy megn 

- Most elérfátek meltet alpa an.. scutt, dispensat és reformat medical. a feltételesen felmentetteknek nem kell maga 

laszolta Karintby Frigyes - elérkezett az az Az egyes badkiegészitő parancsnok- megjelenni a felülvizsgálaton. A felül- mány 

ideális á"lapot, amikor az uiságiró nem pénz- ságoktól beérkezeit jelentések alapján, vizsgálatot a hadtestparancsnokságok fogla 

ért doleozik. 
amelyekben kifejtig, hogy a felül- központjában vénzi egy speciális bi. e 

a záany tt aaselernet ueaza vizsgálatra megállapitott hátáridő tul- zottság, amelynek tagjai a sorozási 

ujsagiró lépvles olgozik az/ rövid, a hadügyminisztérium uj határ- törvény értelmében. egy tábornok- ben a Feriesnői szövetek, ] vásznak, damasztok, selyméek, ágyieritők, 

-
-
 

időt átlapit 

15-től november 

meg, s ennek következté elülvizsg álatokat szepfember 
15-ig fogják végezni 

6 

főorvos, két orvos 
tagjai őrnagyi 
az ifjak, akik n 

és a bizottság tiszt- 
rangtól feljebb. Azok 
em tudják határozottan 

i,ina 
az ország ferületén. megállapitani, hogy a szeptember 

ggÖnyők, ablak toleták, konyha és zsur ! - Mindazok, akig felülvizsgálat 15 ő november 15 ig tartandó revizión 

garniiurák, flotir törü.közők és fürdőlepe nan. 
. 

: 

dők nagy választékban részletre is. alá esnek, hehivó parancsot fognak kötelesek megjelenni, jó! teszik, ha az rint, 

A kapni. Azot, akik lakhelyüket változ iiletékes hadkiegésziiő parancsnokság- nyolc 

OR B Á N K ROLY tatták, sürgősen közöljék uj lakhelyü tól kérnek felvilágositást. aed 

Sirada Duca No. 6. ket az ilfelékes hadkiegészitő parancs 1t emlitjük meg, hogy a behivó tavát 

TFelhivás. A róm. batb. énekkar ma noksággal, vagy azzal, ahol besoroz- vasuti jegynek is szolgál. vagy 

este 8 órakor próbát tart. Kérik a tagok taltak, vagy pedig azzal a hadkiegé- 

levő 

pontos megjelenését. 

.
 a 

, 

F egészségügyi szemléjét a csak a jövő hónap- 

S0 százalékos kedvez- Jurenev volt nagykövetet ozeseagügyi sretmtéjet . , " 
Eddig Salontán egyetlen gőzfürdő sem 

ménnyel lehet Clujra és 14 társát volt, most pedig kilátásban van, hogy kettő is nyiik. 
mapo 

utazni hazaárulással vádolják ss. 
A Cluion szeptember 1-5 napjain ren. Tokio. A Myako cimű Jap jeleniése g 

deleg 

dezendő méhészeti, kértészeti és háziipari szerint szepfember 20 án nagyaranyu has Rádiómisa Benc 

biállitásra augusztus 31 től szeptember 5.ig árulási per kezdődik Moszkvában. Tizenöt Kedd, augusztus 30. , s kat E 

ölven százalékos kedvezménnyei lehet Clultanagasran u szoviet tisztviselőt, közöttük Ju- Bucunres 1i. 717 Tápciemezek. 8. é 

i ; 
; . 

rkez 

utazni. A kedvezmény oly módon vehető ezé volt tokiój és varsój nagykövetet azzal Mádiósenekar, 8 45 Szimfónitus lemezek. 1045 sighi. 

igénybe, hogy az utas egész jegyet vált ; aárul ftek el. endéglői zene. 
! Benc 

Clujra és azzai a kiállitási belépőjegy felmu. Vádolják, hogy hazaárulást követte Bud apest I. 6 Előadás. 630 lentei 

latása mellett, a vasuii pénztárnál való le. 
Hegedü. 8 Cigányzene. 0 A gésák. Operen. 

bélyegzés után ingyen lehet visszautazni. A s l tá t ár két 10'750 Hirek. 1110 Jazz. 1210 Hanglemezex. e* 

kedvezmény szeplember 6 án is érvényes. a 0I1 mos m 
Szerda, augusztus 31. wel 
Bucuresti 7:15 Bach és Haydn 

fürdő is lesz mezek 830 Dalok. 855 Hegedü. 0.30 
Nagyvásár 

Dumitreanu Zeno vármegyei főorvos Gramotón kabare, 10.45 Vedésól d30 
tegnap Salontán volt, hogy bevizsgálja a Budapest. 6 Előadás. 

Oradeán szeptember 5 én. i za ; Cigányzene. § Szalónzenekar. 9 ReviczEy 

i 
helyszinen a hozzá beérkező kérvényeket. gány 

Lipovan szeptember 2., és 3. 
; 

Gyula emtékezete. 935 Hirek. 9.55 Zenekar. 

Orsován sze tember 15, 16. és 17 Hegedüs Lajos terménykereskedő a Marele yula eml 
mini 

Voevod Mihai ucca 40 szám alatt termény 1105 Cigányzene. 12:10 Jazz, ess átfo: 

. 
raktár! akar létesiteni. A kérelem elbirálását a eryg erak e s 

St. Oituz 15. számu ház eladó, érte- föorvos dr Cosma Liviusné főorvosnőre biete. Ogyes kifutó fiut felvesz Nagy Is is. 

kezni lehet dr Bereczky ügyvédnéel. 2-3 Ügyanebben az uccaban a 2 szám alatt az Calea Horia 1. 
dás féle 

Eladó Horgasérnél Csordás tanya mellett ort. zsidó hitközség rituális fürdőt akar léte Efadó Sir. Pelisor 6. sz. ház, a Csor el tiszt 

5 hold föld. Ettekezni lehet Piata Mihai Vi. siteni. A főorvos 1 évre szóló ideiglenes János fele tanya 13 és fél hold földdel, es 

leazu! 3 aatt, 
engedélyt adott. Dancea Jacab gőzfürdő ! leg bérbeadó. Borbély Pál divatáruüzlet. es e


